MyHUuunarnbHoe ooLLeobpa3oBaTesibHOE yyvpexaeHmne
«CpegHas obeobpasoBaTenbHas wwkona Ne7»
r. KameHck-Ypanbckum

YPOK pyCCKOro A3blka B 3 Kriacce.
«llkona Poccun»

Tema: PasgenutenbHbi TBEPObLIV
3HaK .
3-UN YPOK, TECT.

ABTOp: yuuTernb
HayanbHbIX
KIlaccos,

doTeeBa EneHa
HukonaeBHa



1.l'locne kakoun YacTtu cnoea
nuieTca b?

a) [locne KopHS.

0) lNocne
NPUCTaBKM. ==

N
B)[ locne cygdukKca. I‘?



2.[Nepen kaknmm bykBamu
nuwieTtcqa b?

a)e, e u, o, 1.

D) a, 0, €, ée.

Em *
B) e, €, o, S. [§>



3. Kakne OykBbl pa3genseTt b?

a) CornacHy 1 rnacHylo.

0) [macHyto 1 cornacHyto.

=
B) CornacHyo u IVE
COrNacHylo.



4. B kakom crioBe nponyLlleH b?

a)c...en

D) B...1Ora

B) In...AMKa E’?



5. B kakom cnoBe HeT b?

a) B...exall
D) B...1Ora
B) B3...€lCH



6. B Kakon cTpo4Ke B crioBax
nponyLleH b?

a) C...exwurncs, 00...sBrneHue,
OT...e3

©) onaga...n, Becern...e,
Xun...eé ==

kg



7.l'locne Kaknx npmuctaBoOK
nuwertca b?

a) Bbl-, 3a-, nepe-, no-
0) B-, noa-, 06-, pas-

B) C-, HA-, OO- E’P



8. B Kakou cTpouyke ecTb
oLLInoKa?
a) U3beaeHHbIN,

CBEPXbECTECTBEHHLIU;
O)cbeMKa, 0ObeKu;

B)0Ee3bAaEPHbIN,
N3IbLEe3KEeHHbIU.



[IpoBepsem.

1.0, 2.B, 3.a, 4.a, 5.
O, 6.a, 7.0, 8.B.




OueHuTe pabory.

«5» — HeT oWnbOoK.
«4» — 1-2 OLLUNOKMW.

«3» - 3-4 OoLLUNOKMW.

5 n 6onbLUe onMbOK - CHOBA
noBTopu TeMy «PasgenntenbHbIN
TBEPAObIN 3HAKY.






